EHEPTETUYHUU CEPTU®IKAT BYJIIBJI sursn

Anpeca (MicIie3HAXOHKCHHS ) OYIBIi:

JIbBiBCBhKa 0011., M. JIbBIB,
ByJ. 3anizHuuHa, 7 (6mok-cekmii 1.1, 1.2, 1.3)

OyHKIIOHATbHE TPU3HAYCHHS Ta HA3Ba:

BymiBHULITBO MPUBATHUM aKIIOHEPHUM TOBAPUCTBOM
“ToproBuit 1ieHTp “A‘ 6araTOKBapTUPHOTO KUTIOBOTO OYJTUHKY
Ne 1 (6mok-cekmii 1.1, 1.2, 1.3) 3 mig3eMHUM TapKiHTOM Ta
BOYZOBaHUMH MPUMIIIEHHSIMHU TPOMaICHKOTO TIPU3HAYCHHS Ha
BYJI. 3aNi3HUYHIH, 7 (KOpUTYBaHHS)

OIAJTIOBAHA ILIOMIA, M°: 13 124,9 OTIAJTIOBAHUIH 00°€M, M 39198,5
KUTBKICTh TIOBEPXIB: 15 piK IpUAHATTS B eKcIutyaramito:  «Hose OyniBauITBO. [IpoekT»
. . . Kaac
Ixkana kiaaciB eHepreTH4HoI e(peKTUBHOCTI .
e€HepreTHIHOoi
Bucokuii pieHb eHeproedeKTMBHOCTI
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Hu3bKUi piBeHb eHeproe(peKTHBHOCTI
[TuToMe CIIO’KMBaHHS €HEPTii Ha ONAJICHHS, rapsde 84.5
BOJIONIOCTaYaHHS, OXOJIO/KEHHS Oy/IiBIi, kBrxrom/m? ’

[TuToMe CrIOKMBAHHS MEPBUHHOT eHeprii, KBTxroa/m? 3a pik: 138,4
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[TuTOMi BUKHMIM IAPHUKOBUX Ta3iB Kr/M> 3a pik: 26,7
Cepis Ta Homep kBasi(ikariiHoro arecrara eneproayauropa: OJ1 02071010/0920-19




